
ЧАЙ НЕБЕС
разработано Джоанной Анг

Пуловер вяжется сверху вниз без швов. Сначала плечевые планки вяжутся отдельно. Петли поднимаются 
по краям плечевых планок переда и спинки. Плечи формируются прямыми и обратными рядами 
укороченными рядами. Затем плечевые петли соединяются с передом и спинкой. Передние полочки 
соединяются у края V-образного выреза, после чего кокетка вяжется по кругу до проймы. Петли рукавов 
откладываются, а корпус вяжется по кругу до подола. Рукава вяжутся сверху вниз по кругу.
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РАЗМЕРЫ И ГОТОВЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ
XS С М Л XL 2XL 3XL

Готовый бюст
измерение

84,5 93 103.5 114 119 129,5 138,5 см
33¼ 36¾ 40¾ 44¾ 47 51 54½ дюймы

Предназначено для

соответствовать

71-76 81-86 91-97 102-107 112-117 122-127 132-137 см
28-30 32-34 36-38 40-42 44-46 48-50 52-54 дюймы

Предложенная легкость:5‒14,5 см / 2‒5¾ дюйма. На представленном примере показан размер S с припуском на свободу облегания 12 см / 4¾ 

дюйма. Окончательные размеры изделия см. на странице 10.

ПРЯЖА
Кружево из альпаки Kusumike Baby(100% беби альпака; 800 м / 875 ярдов на 100 г) 
Кружевная пряжа
Y1:Образец показан в «やさしさのかけら (Кусочек сладости)”

XS С М Л XL 2XL 3XL
метров 855 875 890 910 1115 1240 1400
ярды 935 955 975 995 1220 1355 1530
мотки 2 2 2 2 2 2 2

Y2:Образец показан в «夏の気配 (Чувство лета)”
XS С М Л XL 2XL 3XL

метров 60 65 80 125 140 165 180
ярды 65 70 85 135 155 180 195
мотки 1 1 1 1 1 1 1

Шелковое кружево из мохера Кусумике(70% ультратонкого кид-мохера, 30% шелка тутового шелкопряда; 420 м / 460 ярдов на 50 г) 
Кружевная пряжа

Y3:Образец показан в «キャンディの包み紙 (Фантик от конфеты)”
XS С М Л XL 2XL 3XL

метров 925 940 970 1035 1260 1415 1575
ярды 1010 1030 1060 1130 1380 1545 1720
мотки 3 3 3 3 3 4 4

Примечание:По всему узору скреплены 1 нить кружева из шерсти альпаки и 1 нить мохерового шелка.

ИГЛЫ
Одна круговая спица 3,25 мм / US 3 длиной 80 см / 32 дюйма или длиннее
Две круговые спицы 2,75 мм / US 2 длиной 40 см / 16 дюймов и 80 см / 32 дюйма или длиннее
(Дополнительно: один набор спиц 2,75 мм / US 2 DPN и один набор спиц 3,25 мм / US 3 DPN для вязания небольшой окружности по 
кругу.)

При необходимости отрегулируйте размер иглы, чтобы получить нужную толщину.

ПОНЯТИЯ
Игла для троса, маркер для фиксирующего шва, маркеры петель, держатели петель или бросовая пряжа, гобеленовая игла.

ИЗМЕРЯТЬ

23 п. и 30 рядов = 10 см / 4 дюйма лицевой гладью, используя 1 нить кружева из шерсти беби альпаки и 1 нить мохерового шелкового кружева, 
скрепленных вместе спицами размером 3,25 мм / US 3, после блокировки.

9,5 см / 3¾” в ширину и 8,8 см / 3½” в длину в 2 повторах схемы А спицами размером 3,25 мм / US 3 после 
блокировки.
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СОКРАЩЕНИЯ
БО:Закройте петли

КН:Кабельная игла
КО:Наложить
ДЕК:Уменьшение(ние)
ДПН(ы): Двусторонняя игла(ы) ИНК:
Увеличение(ние)
К:Вязать

КВС:Поднимите обёртку и провяжите петлей, которую она обёртывает. 

Ктбл:Провязать лицевыми через заднюю петлю. K2tog:Провязать 2 петли 

вместе лицевой ЛФ:Левый передний

ЛН:Левая игла
М:маркер
М1Л:Сделайте петлю 1-левая. Введите кончик левой спицы 
спереди назад, поднимите нить между двумя спицами на левую 
спицу; провяжите эту петлю через заднюю стенку. М1Р:Сделайте 
1-ю правую петлю. Введите кончик левой спицы сзади наперед, 
поднимите нить между двумя спицами на левую спицу; провяжите 
эту петлю лицевой петлей через переднюю часть.

П:Изнаночная гладь

P2tog:2 изнаночные петли вместе

ПФКБ:Провяжите лицевую петлю, провяжите заднюю петлю, провяжите лицевую петлю. Провяжите 

лицевую петлю лицевой петлей и протяните лицевую петлю через заднюю петлю той же петли. ПМ:

Разместите маркер

ПССО:Продеть снятую петлю через
МПВ:Поднимите обёртку и провяжите изнаночной петлей, которую она 

обёртывает. РФ:Правый передний

РМ:Удалить маркер
РН:Правая игла
Рнд(ы):раунд(ы)
РС:Правая сторона

Сл:Соскальзывать

СМ:Скользящий маркер

ССК:Снять, снять, провязать лицевой. Снимите по 2 петли по отдельности, как при 

вязании лицевой; затем провяжите эти 2 петли вместе лицевыми за задние стенки 

петель.

ССП:Снять, снять, изнаночная петля. Снимите по 2 петли по отдельности, как при 

вязании лицевой; затем провяжите эти 2 петли вместе изнаночными через задние 

петли.

ул. ул.:Чулочная гладь 
ст(ы):Стежок(и)
WS:Изнаночная сторона

W&T:Оберните и поверните 

Y:пряжа

ЙО:Накид

МЕТОДЫ и СОВЕТЫ
Набор петель в обратном направлении:https://www.youtube.com/watch?v=ojOU7Bco4dM

Обернуть и повернуть. Укороченные ряды:https://www.youtube.com/watch?v=I3BrIMIdO-c

Трубчатый отлив:https://www.youtube.com/watch?v=0jPMLIE7ac8

Шишковидный стежок:

Шаг 1: Провяжите лицевую в петлю на лицевой 
стороне, не снимая её с лицевой стороны. 
Потяните эту новую петлю вправо. [Л загл., 1 
лиц.] в ту же петлю и потяните их вправо. 
Снимите текущую петлю с лицевой стороны.

― В текущем стежке создано 3 петли.

Шаг 2: Введите лицевую нить в заднюю петлю 

первой петли на лицевой стороне. Оберните 

нить по часовой стрелке и снимите петлю с 

лицевой стороны. Повторите этот шаг ещё 2 

раза.

Шаг 3: Провяжите 1-ю п. лицевой гладью. 
Повторите этот шаг ещё 2 раза.
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Шаг 4: Повторите шаги 2 и 3 
еще раз.

Шаг 5: Протяните 2-ю петлю изнаночной 

стороны над 1-й петлей. Повторите этот шаг 

ещё 1 раз.

Вы только что сделали петлю-
шишечку. Потяните за неё.

Дополнительную информацию о том, как сделать узорчатый столбик, можно найти 

по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=V5ryxdJeoVc

Примечание:Чтобы сделать шишечку по этому узору, не забудьте повторить шаги 2 и 3 еще раз.

Диаграмма А
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Диаграмма Б
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ИНСТРУКЦИИ

Примечание:Количество стежков для разных размеров указано в соответствующем порядке: XS (S, M, L)(XL, 2XL, 3XL)

Плечевая повязка (сделать 2)
Спицами 3,25 мм / US 3, используя нити Y1 и Y3, сложенные вместе, наберите 29 п. Провяжите ряды с 1 по 12 схемы A 1 (2, 2, 2)(2, 2, 
2) раз, затем провяжите ещё 10 (-, 2, 4)(6, 6, 8) рядов схемы A. Оборвите нить. Перенесите петли на петледержатель или бросовую 
нить и отложите. Повторите описанные выше действия, чтобы выполнить вторую планку плеча.

Присоединяйтесь к наплечникам для спины

Расположите обе планки плеча так, чтобы рабочие петли на обеих планках были обращены друг к другу. Повернув 
нить по лицевой стороне и присоединив нить к планке плеча с правой стороны, поднимите и провяжите 19 (20, 22, 23) 
(25, 26, 27) п. по краю левой планки плеча.премьер-министр. Используя метод обратной петли, CO 35 (37, 39,
41)(41, 43, 43) п. для горловины спинки.Премьер-министр.Затем набрать и провязать 19 (20, 22, 23)(25, 26, 27) п. по краю 
правого плеча.
― 73 (77, 83, 87)(91, 95, 97) п.

3. Поднять петли и вязать по 
краю плечевой планки правой 
стороны спинки.

1. Поднять петли и вязать по 
краю плечевой планки левой 
части спинки.2. Набрать петли для выреза 

горловины спинки.

Правое плечо
группа

Левое плечо
группа

живые стежки живые стежки

Следующий ряд (WS):(П до м,СМ) 2 раза, П до конца. 
Следующий ряд (РС):(К к м,СМ) 2 раза, К до конца.

Короткий ряд 1 (WS): (П до м,СМ) 2 раза, П3, В&Т. 
Короткий ряд 2 (РС):(К к м,СМ) 2 раза, К3, В&Т.
Короткий ряд 3 (WS):(П до м,СМ) 2 раза, изнаночная петля в обернутую петлю, изнаночная петля, 3 изнаночная петля, 

бечёвка. Короткий ряд 4 (РС):(К к м,СМ) 2 раза, лиц. п. в обернутую петлю, лиц. п., 3 лиц. п., Н&Т.

Повторите укороченные ряды 3-4 еще 2 (2, 3, 3)(3, 4, 4) раза, пока на обоих концах не останется 3 (4, 2, 3)(5, 2, 3) 
непровязанных п.

Следующий ряд (WS):(П до м,СМ) 2 раза, И до обернутого столбика, ИСН, И до конца.

Оборвите нить и снимите маркеры петель. Перенесите все петли назад на держатель петель или бросовую нить и отложите в сторону.

Присоединяйте погоны для передних частей

С лицевой стороны *поднимите и провяжите 19 (20, 22, 23)(25, 26, 27) п.* по краю правого плеча. 
Используя второй моток пряжи, повторите от * до * по краю левого плеча.
Обе полочки будут связаны одновременно отдельными мотками пряжи. Инструкции для каждой полочки разделены точкой с 
запятой.

Следующий ряд (WS):P до конца LF; P до конца RF. Следующий 

ряд (РС):лиц. до конца лиц. п.; 3 лиц. п. ЛФ, W&T.

Короткий ряд 1 (WS):Изнаночные до конца ЛФ; 3 изнаночные петли лицевой стороны, W&T.

Короткий ряд 2 (РС):лиц. п. до конца лиц. п.; лиц. п. до обернутой петли, лиц. п. с лиц. п., 3 лиц. п. с лиц. п., W&T. Короткий 

ряд 3 (WS):Изнаночные до конца ЛФ; изнаночные до обернутой петли, изнаночные петли, 3 изнаночные петли ПФ, W&T.

Короткий ряд 4 (РС):лиц. п. до последних 2 п. лиц. п.,М1Р, Сл1, К1; К1, Сл1,М1Л, лицевые до обернутой петли, лицевые петли, 3 лицевые петли по ЛП, 

W&T.― Прибавить 1 п., 20 (21, 23, 24)(26, 27, 28) п. для каждой полочки.
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Короткий ряд 5 (WS):Изнаночные до конца ЛФ; изнаночные до обернутой петли, изнаночные стороны, 3 изнаночные петли ПФ, W&T.

Повторите укороченные ряды 4‒5 еще 1 (1, 2, 2)(2, 3, 3) раза, пока на обоих концах не останется 3 (4, 2, 3)(5, 2, 3) 
непровязанных п.― 21 (22, 25, 26)(28, 30, 31) п. для каждой полочки.

Короткий ряд 6 (РС):лиц. п. до последних 2 п. лиц. п.,М1Р, Сл1, К1; К1, Сл1,М1Л, лиц. п. в обернутую п., КВС, лиц. п. в конец ЛФ.― Прибавить 
1 п., 22 (23, 26, 27)(29, 31, 32) п. для каждой полочки.

Следующий ряд (WS):Изнаночная петля до конца ЛП; изнаночная петля до обернутой петли, изнаночная петля, изнаночная петля до конца ЛП. Оборвать нить, идущую от ЛП.

Соединить передние части, плечи и спинку

Ряд 1 (ЛС):Снимите лицевые петли на лицевую нить. Нитью от лицевой стороны, 1 лицевая, 1 лицевая,М1Л, K до конца LF,Премьер-министр.Поднять и провязать 2 

п. по краю ЛФ,Премьер-министр.Верните 29 п. с левого плеча на другую круговую спицу или спицу с двойным спицом. Провяжите ряд 11 (1, 3, 5)(7, 7, 9) схемы А.

Премьер-министр.Поднимите и провяжите 2 п. по краю левой спинки.Премьер-министр.

К69 (72, 80, 83)(85, 92, 93) спины, КВС, провяжите последние 3 (4, 2, 3)(5, 2, 3) п. спинки,Премьер-министр.Поднимите и провяжите 2 п. по краю 

правой спинки.Премьер-министр.

Верните 29 п. с правого плеча на другую круговую спицу или спицу с двойным спицем. Провяжите ряд 11 (1, 3, 5)(7, 7, 9) схемы А.Премьер-министр.

Поднять и провязать 2 п. по краю лицевой стороны.Премьер-министр.Продолжая вязать лицевыми петлями до последних 2 п.М1Р, Сл1, К1.

― 23 (24, 27, 28)(30, 32, 33) п. для каждой полочки, 73 (77, 83, 87)(91, 95, 97) п. для спинки, 33 п. для каждого плеча.

Строка 2 (ЗС): *П до 2 п. перед м,ПФКБ, П1,СМ,P до следующего m,СМ,провяжите ряд 12 (2, 4, 6)(8, 8, 10) схемы А, СМ,P до 
следующего m,СМ. ПФКБ*. Повторять от * до *, P до конца. ―Прибавить 4 п.
24 (25, 28, 29)(31, 33, 34) п. для каждой полочки, 75 (79, 85, 89)(93, 97, 99) п. для спинки, 33 п. для каждого плеча.

Увеличение рукавов
Ряд 1 (ЛС):К1, Сл1,М1Л,*лиц. до 2 п. перед м, 1 изн., 1 лиц.,СМ, М1Л, К до следующего м,СМ,провяжите ряд 1 (3, 5, 7)(9, 9, 11) схемы А,СМ,К до 

следующего м,М1Р, СМ,1 лицевая, 1 изнаночная*. Повторять от * до *, лицевые до последних 2 п.М1Р,Сл1, К1.― Прибавлено 6 п. 25 (26, 29, 
30)(32, 34, 35) п. для каждой полочки, 75 (79, 85, 89)(93, 97, 99) п. для спинки, 35 п. для каждого рукава.

Строка 2 (ЗС):*Изнаночные петли до 2 п. перед м, 1 лиц. п., 1 изнаночная петля,СМ,P до следующего m,СМ,провяжите ряд 2 (4, 6, 8)(10, 10, 12) схемы А,СМ, P до 

следующего m,СМ,1 изн., 1 лиц.*. Повторять от * до *, изн. до конца.

Повторите ряды 1-2, 12 (13, 13, 14)(14, 14, 14) раз, продолжая вязать схему А по установленному 
образцу.
37 (39, 42, 44)(46, 48, 49) п. для каждой полочки, 75 (79, 85, 89)(93, 97, 99) п. для спинки, 59 (61, 61, 63)(63, 63, 63) п. для 
каждого рукава.

Увеличение длины тела и рукавов
Размеры (XS, S, M, L):Переходим к увеличению массы тела.

Только размеры (XL, 2XL, 3XL):
Присоединяйтесь к V-образному вырезу:*лиц. до 3 п. перед м,М1Р,К1, П1, К1,СМ, М1Л,К до следующего м,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ, К до 

следующего м,М1Р, СМ,К1, П1, К1,М1Л*. Повторять от * до *.,Лицевая петля до конца. Затем, используя метод обратной петли, наберите 1 п.Премьер-

министр БОРи соедините, чтобы вязать по кругу.― Прибавить 9 п.

- (-, -, -)(95, 99, 101) п. для переда и спинки, - (-, -, -)(65, 65, 65) п. для каждого рукава.

Следующий ряд:Выполните все стежки ровно по установленному узору.

Размер XL:Переходим к увеличению массы тела.

Только размеры (2XL, 3XL):
Раунд 2:*лиц. до 3 п. перед м,М1Р,К1, П1, К1,СМ, М1Л,К до следующего м,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ, К до следующего м,
М1Р, СМ,К1, П1, К1,М1Л*. Повторять от * до *.,К в конце.― Прибавить 8 п.
- (-, -, -)(-, 101, 103) п. для переда и спинки, - (-, -, -)(-, 67, 67) п. для каждого рукава.

Раунд 3:Выполните все стежки ровно по установленному узору.
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Повторите ряды 2-3, - (-, -, -)(-, 2, 3) еще раз.
- (-, -, -)(-, 105, 109) п. для переда и спинки, - (-, -, -)(-, 71, 73) п. для каждого рукава.

Тело увеличивается

Только размер XS:

Присоединяйтесь к V-образному вырезу:*лиц. до 2 п. перед м, 1 изн., 1 лиц.,СМ,К до следующего м,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ,К до следующего м,СМ, 1 

лицевая петля, 1 изнаночная*. Повторять от * до *, лицевая петля до конца. Затем, используя метод обратной петли, набрать 1 п.Премьер-министр БОРи 

соедините, чтобы вязать по кругу.― 1-й вкл.

По 75 (-, -, -)(-, -, -) п. для переда и спинки, по 59 (-, -, -)(-, -, -) п. для каждого рукава.

Следующие 3 раунда:Выполните все стежки ровно по установленному узору.

Только размеры (S, M, L):

Присоединяйтесь к V-образному вырезу:*лиц. до 3 п. перед м,М1Р,К1, П1, К1,СМ,К до следующего м,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ,К до 

следующего м,СМ,К1, П1, К1,М1Л*. Повторять от * до *, лицевые до конца. Затем, используя метод обратной петли, набрать 1 п.Премьер-министр БОРи 

соедините, чтобы вязать по кругу.― Прибавить 5 п.

- (81, 87, 91)(-, -, -) п. для переда и спинки, - (61, 61, 63)(-, -, -) п. для каждого рукава.

Следующий ряд:Выполните все стежки ровно по установленному узору.

Все размеры:

Раунд 1:*лиц. до 3 п. перед м,М1Р,К1, П1, К1,СМ,К до следующего м,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ,К до следующего м, СМ,
К1, П1, К1,М1Л*. Повторять от * до *, К до конца.― Прибавить 4 п.
По 77 (83, 89, 93)(97, 107, 111) п. для переда и спинки, по 59 (61, 61, 63)(65, 71, 73) п. для каждого рукава.

Раунд 2:Выполните все стежки ровно по установленному узору.

Повторите ряды 1-2, 2 (4, 5, 6)(8, 5, 6) раз, затем ряд 1, - (-, -, 2)(-, 4, 4) раз.
По 81 (91, 99, 109)(117, 125, 131) п. для переда и спинки, по 59 (61, 61, 63)(65, 71, 73) п. для каждого рукава.

Запишите номер ряда схемы А, по которой вы только что выполнили рукава. Вы продолжите вязать 
схему А по образцу на рукавах позже.

Раздельные корпус и рукава
Следующий ряд:*лиц. до 2 п. перед м, 1 изн., 1 лиц.,РМ,поместите следующие 59 (61, 61, 63) (65, 71, 73) п. рукава на держатель петель 
или бросовую нить,СМ,методом обратной петли набрать 18 (18, 22, 24)(26, 26, 30) п.премьер-министр, 1 лиц., 1 изн.*. Повторять от * до 
*, лиц. до конца..

― 198 (218, 242, 266)(278, 302, 322) п. на рабочей спице.

Следующий ряд:*лиц. до 2 п. перед м, 1 изн., 1 лиц.,СМ, 2 лиц. п. (2, 4, 5)(6, 6, 8), провяжите ряд 1 схемы B, 2 лиц. п. (2, 4, 5)(6, 6, 8), СМ, 

K1, P1*, повторить от * до *, K до конца.

Следующий ряд:*лиц. до 2 п. перед м, 1 изн., 1 лиц.,СМ, 2 лиц. п. (2, 4, 5)(6, 6, 8), провяжите ряд 2 схемы B, 2 лиц. п. (2, 4, 5)(6, 6, 8), СМ, 

Лиц1, Иц1*, повторить от * до *, Лиц до конца.

Продолжайте вязать по установленному узору до 40-го ряда схемы B. Повторите ряды 1-40 ещё раз или пока длина туловища не 
станет примерно на 5 см / 2 дюйма короче желаемой длины от подмышки. Разорвите только нить Y1. Удалите все 4 маркера 
петель с обеих сторон туловища.

Подол

Перейдите на более длинную спицу 2,75 мм / US 2. Используя Y2 и Y3, сложенные вместе, выполните следующее:

Раунд 1:Работайте [К1, П1] до конца.

Вяжите резинкой (1x1) (1 лицевая петля, 1 изнаночная), пока длина подола не составит приблизительно 5 см / 2 дюйма. Закройте все петли методом трубчатого закрытия 

петель.
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Рукава
Наберите 59 (61, 61, 63) (65, 71, 73) петель рукава и маркеры на круговые спицы № 3/3,25 мм или спицы с двойными спицами. Начиная с 

центра подмышки, держа Y1 и Y3 вместе, поднимите и провяжите 8 (8, 10, 10) (11, 12, 14) петель. Продолжайте вязать лицевыми поперек 

петель рукава до метки M.СМ,работать по схеме А в узоре,СМ,Провяжите лицевыми петлями до конца рукава, поднимите и провяжите 8 (8, 

10, 10)(11, 12, 14) п. Поменяйте местами первую и последнюю петли на спице, чтобы надёжно соединить ряд.Премьер-министр БОР.― 75 

(77, 81, 83)(87, 95, 101) п.

Следующий ряд:К-М,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ,К в конце.

Повторите последний ряд еще 12 раз или пока длина рукава не составит приблизительно 5 см / 2 дюйма от подмышки.

Декабрьский раунд:К1, К2тог, К до м,СМ,работать по схеме А в узоре,СМ,Лицевые до 3 п. перед концом, ССК, 1 лиц. ―Убавлено 2 
п., 73 (75, 79, 81)(85, 93, 99) п.

Повторите убавления в каждом 9-м (8, 8, 8)(7, 6, 5)-м ряду еще 9 (6, 5, 4)(7, 14, 8) раз, затем в каждом - (9, 9, 9)(8, 7, 6)-м ряду 
- (4, 5, 6)(5, 1, 9) раз. ― Осталось 55 (55, 59, 61)(61, 63, 65) п.

Продолжайте вязать по схеме, пока длина рукава не составит 36,5 (37, 37,5, 38) (38,5, 39, 39,5) см / 14¼ (14½, 14¾, 15) (15¼, 
15¼, 15½) дюймов от подмышки, закончив на 8-м ряду (4, 9, 7) (12, 6, 1) или на 5 см / 2 дюйма короче желаемой длины. 
Разорвите Y1, оставив Y3 прикреплённым к изделию. Удалите 2 маркера петель с обеих сторон ажурного узора.

Манжета

Перейдите на более длинную спицу 2,75 мм / US 2. Используя Y2 и Y3, сложенные вместе, выполните следующее:

Раунд 1:[1 лиц. п., 1 изн. п.] до последних 3 п., 1 лиц. п., 2 изн. п. вместе.

Вяжите резинкой (1x1) (1 лиц. п., 1 изн. п.), пока длина манжеты не достигнет приблизительно 5 см / 2 дюйма. Закройте все петли методом трубчатого закрытия 

петель.

Ошейник
Поменяйте спицы на более короткие 2,75 мм / US 2. Используя Y2 и Y3, сложенные вместе и обращенные лицевой стороной наружу, начиная с центра 

горловины спинки, поднимите и провяжите лицевыми петли в следующих секциях:

Ф1 В1Шея сзади

Ф А Б

Э С

Правый передний (ПФ) Левый передний (ЛФ)

Д

От А до Б (левая задняя часть шеи):Из 
расчета примерно 4 п. на каждые 5 п.

14 (15, 16, 16)(16, 17, 17) п.

В1:((Зазор между спиной и левой плечевой полосой). 1-й

От B до C (левая плечевая полоса):Из 
расчета примерно 2 п. на каждые 3 п.

18 п.

От C до D (LF):каждый ряд. 34 (36, 38, 40)(40, 42, 42) п.

Кончик V-образного выреза.Отметьте этот центральный стежок с помощью 

фиксирующегося маркера.

1-й

От D до E (РФ):каждый ряд. 34 (36, 38, 40)(40, 42, 42) п.
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От E до F (правое плечо):Из расчета 
примерно 2 п. на каждые 3 п.

18 п.

Ф1:((Зазор между правой плечевой повязкой и спиной). 1-й

От F до A (правая задняя часть шеи):Из 
расчета примерно 4 п. на каждые 5 п.

14 (15, 16, 16)(16, 17, 17) п.

Премьер-министр БОРи соединить для вязания по кругу. ―На рабочей спице 135 (141, 147, 151)(151, 157, 157) п.

Следующий ряд:К в конце.

Следующий ряд:Лицевые до 1-й петли перед центральной петлей, 2 лицевые петли, как при провязывании 2 лицевых петель вместе, 1 лицевая петля, затем протяните 2 снятые 

петли вместе над лицевой петлей.Убавлено 2 п., 133 (139, 145, 149)(149, 155, 155) п.

Повторите последние 2 ряда еще раз. ―Осталось 131 (137, 143, 147)(147, 153, 153) п. 
Уберите все петли свободно по узору.

Отделка
Спрячьте все свободные концы. Закрепите изделие по меркам.

Готовые размеры: XS (S, M, L)(XL, 2XL, 3XL)

А: Окружность грудиоколо 84,5 (93, 103,5, 114)(119, 129,5, 138,5) см / 33¼ (36¾, 40¾, 44¾)(47, 51, 54½)”

B: Ширина шеи15 (16, 17, 18)(18, 18,5, 18,5) см / 6 (6¼, 6¾, 7)(7, 7¼, 7¼) дюймов

C: Кросс-бэк32,5 (34,5, 37, 38,5)(40,5, 42, 43) см / 12¾ (13½, 14½, 15¼)(16, 16½, 17) дюймов

D: Глубина проймы18 (19,5, 20, 22)(23, 24,5, 25,5) см / 7 (7¾, 8, 8¾)(9, 9½, 10¼) дюймов

E: От подмышки до подолаоколо 32 см / 12½ дюймов

F: Окружность плеча29,5 (30,5, 31,5, 33)(34,5, 38, 41) см / 11½ (12, 12½, 13)(13½, 15, 16) дюймов

G: Окружность запястья21 (21, 22,5, 23,5)(23,5, 24,5, 25) см / 8¼ (8¼, 9, 9¼)(9¼, 9½, 10) дюймов

H: Длина рукава от подмышки41,5 (42, 42,5, 43)(43,5, 44, 44,5) см / 16¼ (16½, 16¾, 17)(17, 17½, 17½)”

С
Б

Ф Д

Г
ЧАС А

Э
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Хэштег в Instagram: #teaofheavenpullover
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